



SOKO SISTEM ZA TERENSKU PRODAJU I MERČANDAJZING

Prodaja robe široke potrošnje danas se smatra veoma kompleksnim umećem. Sistem donošenja odluka kupaca se pažljivo proučava, a prodavci se trude da svoju robu na policama izlože u skladu sa tim sistemom. Na policama prodajnih mesta nema prostora da zadovolji svačije apetite, pa se oko dobrih pozicija vode pravi mali ratovi.

Zbog toga je važno raspolagati kvalitetnim podacima o izloženosti proizvoda u prodajnim mestima. Međutim, ti podaci su za svako prodajno mesto različiti: asortimani, udeli na policama, fejsing, rokovi trajanja... Tokom jednog dana, jedan agent na terenu trebalo bi da unese na hiljade informacija.

Ukoliko su sve informacije u svakom trenutku dostupne na mobilnom računaru, ceo proces je mnogo efikasniji. SOKO jeste moćan alat koji omogućava kvalitetno upravljanje svim merčandajzing i prodajnim aktivnostima i koji je do sada sa terena poslao desetine miliona porudžbenica i važnih merčandajzing podataka.

V	Naziv proizvoda	JM	Cena	Rabat
F	Ultra jaka aroma dodatak za čaj	Kilogram	119.30	
F	Intenzivna aroma dodatak za kafu	Kilogram	99.13	
F	Čaj 200g dodatno zaslađeni	Komad	280.05	
D	Čaj 200g bez dodatog šećera	Komad	150.00	

3+1
Dodatni rabat za preko 50 kom.
Popust 20%

SOKO

SE ISPLATI
VEĆ U PRVOJ
GODINI RADA

- » SVAKIH 7 KOMERCIJALISTA NA TERENU ANGAŽUJE PO 1 RADNIKA VIŠKA U ADMINISTRACIJI
- » PORUDŽBENICE SE ODMAH PROSEĀDUJU DIREKTNO U MAGACIN. ROBA MOŽE DA STIGNE DO KUPCA ZA 24 ČASA
- » U PRAKSI SE NEOSTVARENA PRODAJA ZBOG NEDOSTATKA KVALITETNIH INFORMACIJA O ZALIHAMA SMANJUJE ZA 30%. UKUPAN GODIŠNJI PROMET VEĆI JE ZA 2%
- » PRAĆENJE IZLOŽENOSTI DOPRINOSI ZNAČAJNO BOLJEM POŠTOVANJU UGOVORENIH POZICIJA I POVEĆAVA UKUPAN GODIŠNJI PROMET U PROSEKU 4%
- » MALE, ALI OČIGLEDNE UŠTEDE ČINE I PRESTANAK UPOTREBE PAPIRA, SMANJENJE POTROŠNJE GORIVA I MANJI TELEFONSKI RAČUNI
- » KOMERCIJALISTA URADI VIŠE POSLA (I KVALITETNIJE), I KOD NEKIH DELATNOSTI ZABELEŽENO JE PROSEČNO POVEĆANJE PROMETA I DO 20%
- » VEĆA EFIKASNOST, SMANJENJE GREŠAKA I BRŽA ISPORUKA PRILIČNO UTIČU NA POVEĆAN KVALITET POSLOVANJA I BOLJI POSLOVNI IMIDŽ
- » UVID U TRENUTNU FINANSIJSKU KARTICU KUPCA NA LICU MESTA SVAKAKO DOPRINOSI BOLJOJ NAPLATI I DAJE BOLJU PREGOVARAČKU POZICIJU



LSDATA

Cara Dušana 70
Beograd
+381 11 2626887
info@lsdata.rs
www.lsdata.rs

PREGLED FUNKCIONALNOSTI:

Glavni šifarnik (artikli, firme, prodajna mesta, cene, zalihe...)

Rute (definisanje rasporeda obilaska)

Scenarij posete (definisanje scenarija posete za različite kategorije POS, grupe korisnika...)

Prodaja (poručivanje robe, finansijska kartica...)

Dokumenti (uputstva za mobilne korisnike u elektronskom formatu)

Asortimani (praćenje ugovorenih asortimana pojedinačnih artikala)

Fejsing (praćenje ugovorene zastupljenosti)

Udeo na polici (unos zatečenog udela na policama uz vizuelni prikaz)

Unos cena (za zadate artikle, sopstvene i konkurentske)

Fotografije (stanje u prodajnim mestima, katalog proizvoda i planogrami)

Obaveštenja (slanje različitih obaveštenja korisnicima, o radu sistema, promo aktivnostima...)

Ankete (pravljenje proizvoljnih pitanja, sa unapred vrednovanim tipovima odgovora)

POS materijal (praćenje statusa u POS i transakcija od dobavljača i magacina)

Promocije (praćenja količina i cena za proizvode, sopstvene i konkurentske, koji su bili predmet promocije, kao i za nagrade i opšte statistike)

Tajni kupac (provera stanja u prodajnim mestima uz dodelu poena i mogućnost naručivanja nagrada)

Reklamacije i komentari (reklamacije po definisanom šablonu, slobodan komentar)

Izveštaji (detaljni izveštaji sa mogućnošću filtriranja i izvoza u excel i pdf format)

Podešavanja (napredna podešavanja po nivoima pristupa korisnika)



SOKO je najbrža životinja na Zemlji sa zabeleženom brzinom od 320km/h, a poznat je i po preciznom vidu, 2.6 puta preciznijem od ljudskog.



SOKO Centar je aplikacija kroz koju se upravlja šifarnicima proizvoda i prodajnih mesta, korisnicima dodeljuju aktivnosti kroz scenarij posete, vrše systemska podešavanja i gledaju izveštaji na osnovu prikupljenih podataka sa terena.

SOKO mobilna aplikacija je aplikacija za mobilne računare, pomoću koje korisnici na terenu (merčandajzeri, supervizori) izvršavaju zadate aktivnosti i i vraćaju podatke u aplikaciju Soko Centar. Visoka fleksibilnost aplikacije pruža korisnicima mogućnost da velike količine podataka unose iznenađujuće brzo i precizno.

SOKO

SOKO je namenjen proizvođačima i distributerima robe široke potrošnje (FMCG), da prate sopstvenu i konkurentsku robu i promotivni materijal; distributerima i merčandajzing agencijama da podatke ponude svojim principalima; trgovačkim lancima da provere pozicioniranost i cene u sopstvenim i konkurentskim objektima.

